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Bamaua GUITETpALMK:

Wt)=8(t) + AL

Kemaembrit BEIxX0OJ GHITBTpPA:
W =8(t+A),A=0

BexomHoit cuTHAN pealbHOTo (QUITbTPa:

M(t)=8 (t+A4)

XapaxTepucTUKH PUITBTpa
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Puc. 1.1 — Cxema puimbTpa ¢ MUHHMATBHOM CpETHEKBAIPaTHUECKOM TTOTPEIIHOCTHIO
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BBIXOJTHOH CHTHAl peaibHOTO QHIbTpa:

& 0t+ A[= [bw h(T)080t— t0+ AQt— tO0dT

CpenHee 3HAUCHHE KBAJIpaTa OMHOKH HHIbTPALIHH:

EF Ot0= 08B0t + AQ- B Ot + A[l]2[]= & Ot+ AQ-280t+ AQ®
"h(ODR-DdT+[ [ h (TDh(y) Kt-9Rt-vy)dtdy

Yepenuss IEBYI0 H IPaBYI0 YaCTH:
M Ogf 0t00= M B Ot+ AM-2(, h(T)M IKJt- OB0t+ AQQdT+
+0, O h (Dh(y)MM t- O & t-y)Idtdy
HOCKOHbe CHTHAJl H IYM CTAallHOHAPHBI

M [g? Ot 00=M 0P Ot + AO0= MOE? 0= I3

M OKt- 80t + AOO=Bgg ( +A)
MK t- DX t-y)0=Bg( -
CpeqiHee 3HaUCHHE KBAAPATa O HOKH GHIbTPALHH:
MOEPC= [T§ — 2}, h (T) Bgg( + A) dt+
" h (T)h(y) By (- [ drdy
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CpeaHeKkBaapaTHuecKasa olHOKa QUIBTPa ¢ HMITY.JIbCHOH Xap aKTePHCTHKORH

MOEED= g — 20, thonr Dt 0+ MIMDBgg ( + A) dT+

+ [, [ Monr Ot 0+ MO Hon Oy O+ M0y (0B ( [~ ) dT dy
MHHHMMaJbHA CpeHEeKBaApaTHIecKas omHGOKa:

Q=[} MOtOBg( +A)dt—[} [} honr OTOMJy OBg( M- v) dTdy

L=[} [, MOt0M0y0Bg( - v) drdy
@opmyny (1.12) MOKHO MeperHcaTh TaK:
MOERE MOEFD- 2[R + [ L

Venosre MuaamMyma MEF Jimeer Bun;

MMOERD
(I

=-2Q+2L[[F0
CeqI0BaTebHO,
Q=[ Mt0Bgg( +2)dT—[ [ Aorr Dy Oa 0T 0Bg (- v) drdy =
= [ MO0 honr Ov O Bg( M- v) dy — Bgg ([I+ A)Jdt=0
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Wmesi B BHAY, 4To (1.17) AOMAKHO BBIMONHATHCA TpH NM0GoH GyHKUMH q[ft[IMOXKHO 3arHcaTh CIeyollee

YCIIOBHCE!
Q;O honTDYD B@( - Y) dy— B@(D]]+ A)Y=0
Beg ( [+ A) =[] honr Ov 0 Bg([ - v) dv
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Ou3HUecKH pea3yeMblii peanbHbIT QHITBTP:
hoUt0=0 mpu t<O0
Perrerme yparHenws (1.21):

hOI'IT( I]IDH :%]] -': ﬁ%ﬂﬂmmmdﬂﬂ

YacToTHaA XapaKTepHUCTHKa QIITLTPA:

___mom
Mo DI, = it e
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Puc. 1.2 — XapakTepHCTHKH ONTTHMAITEHOTO (QHITETPa
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Ecimi Ha MMITYTIBCHYTO XapakTepucTky dbumstpa it [JHanoxeHo yemoBre Grznueckoit 0CyIecTBUMOCTH, TO OHA
HAXOJUTCA U3 YPABHEHIIA:

hor D=5 (L Mo DM I 41 (1.23)
Ine::
e 0= g b oy (e i CFPECE20 T 00 (1.24))

MoOKHO HECKOIIBKO VITPOCTHUTE BEIPAKCHIIEC!

M- MO = %&mg%ﬁ (1.25)



